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ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA (98ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA 
COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e três dias do mês de outubro do 

ano de dois mil e quinze, às quinze horas e trinta minutos, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, 

no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia 

Docas de São Sebastião, contando com a participação dos Senhores Felipe Elias Miguel, 

Diretor de Administração e Finanças; André Luís Coentro de Almeida, Gerente Jurídico; 

Jorge Yukio Sangara, Gerente de Controladoria e Paulo Matos dos Santos, Gerente 

Financeiro. Contando com a colaboração do senhor Cristiano Luis de Brito para secretariar 

os trabalhos, iniciaram a reunião em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 1) Balancete 
setembro/2015; 2) Balanço Patrimonial Provisório – setembro/2015; 3) Projeção de 
Resultados – DRE – setembro/2015; 4) Comparativo das Receitas x Despesas – 
setembro/15; 5) Fluxo de Caixa; 6) Relatório dos contratos vigentes – setembro/2015; 
7) Relatório ANTAQ. Dando início à reunião, foram analisados os documentos financeiros e 

contábeis, cujos esclarecimentos foram fornecidos pelo Diretor de Administração e 

Finanças, especialmente quanto ao pagamento de ações trabalhistas que comprometem o 

resultado do exercício, conforme planilha do Fluxo de Caixa. Ato contínuo foi dada a palavra 

ao Senhor André Luís Coentro de Almeida, o qual explanou sobre o passivo trabalhista, 

resultado da sucessão das atividades de administração do Porto entre a DERSA e esta 

Companhia. Informou que os servidores da DERSA passaram a integrar a folha de 

pagamento da DOCAS desde 01/04/2014, incluindo os 10 (dez) colaboradores reintegrados 

a partir do ano de 2010, em cumprimento à decisão judicial. Após um breve debate sobre a 

matéria, a Senhora Maria de Fátima sugeriu a busca de orientação junto à Procuradoria 

Geral do Estado, principalmente considerando o montante envolvido de, aproximadamente, 

R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), que poderiam ser parcialmente recuperados por 

meio de acordos administrativos ou de ações judiciais próprias em face da DERSA.  Nesse 

sentido, o Senhor Carlos Roberto Ruas Junior solicitou que tais valores fossem 

considerados quando de eventual encontro de contas com a DERSA, em razão da 

existência de passivo junto àquela empresa. Recomendados pelo senhor Reynaldo Aben-

Athar, os presentes acharam por bem solicitar reunião conjunta entre os Membros do 

Conselho Fiscal e do Conselho de Administração. O Senhor Felipe Elias Miguel 
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comprometeu-se a verificar a disponibilidade dos Conselheiros Administrativos. De mais a 

mais, o Diretor de Administração e Finanças apresentou a Nota Técnica nº 03 da ANTAQ, 

datada de 14/09/2015, que trata do pedido desta Companhia quanto à alteração do limite 

anual de pagamento na Tabela I da tarifa do Porto de São Sebastião, por meio do qual, 

visando iniciar os estudos sobre o assunto, solicita informações referentes às despesas 

anuais incorridas com o fornecimento e manutenção daquela infraestrutura, explicando o 

que é efetivamente de responsabilidade dos navios que demandam o terminal de uso 

privado TEBAR. Não havendo nada mais a ser tratado, foi encerrada a reunião, lavrando-se 

a ata por mim, Cristiano Luis de Brito, que lida e achada conforme, segue assinada pelos 

Conselheiros.   

 
São Sebastião/SP, 23 de outubro de 2015. 
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